
     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     1                 6 CARTONS X 24 EACH COLLECTOR'S BEER CANS SYDNEY     
                         HOBART YACHT RACE                                  
 
     2                 6 CARTONS X 24 EACH 1982 WORLD PLOWING CONTEST       
                         HOBART YACHT RACE                                  
 
     3                10 CARTONS 24 EACH 1984 LAKE BARRINGTON COLLECTOR'S   
                         CANS                                               
 
     4                 6 CARTONS 24 EACH MOUNT LYELL CENTENARY 1883 TO 1983 
                         COLLECTOR'S CANS                                   
 
     5                 2 CARTONS 24 EACH OF BOAGS DRAUGHT NTCA 1886-1986    
 
     6                 3 CARTONS 24 EACH BOAGS DRAUGHT BURNIE ATHLETIC      
                         CLUB CENTENARY CARNIVAL SERIES                     
 
     7                 4 CARTONS 24 EACH BOAGS DRAUGHT NTFA 1886-1986       
                         CENTENARY                                          
 
     8                 4 CARTONS 24 EACH BOAGS TOUR OF TASMANIA 1986        
                         CENTENARY                                          
 
     9                 6 CARTONS 24 EACH BOAGS TOUR OF THE NORTH CYCLING    
                         1984                                               
 
     10                7 CARTONS BOAGS NWFU 1910-1985 FOOTBALL SERIES       
 
     11                2 CARTONS CASCADE SYDNEY TO HOBART YACHT RACE 1983   
 
     12                2 CARTONS CASCADE SYDNEY TO HOBART YACHT RACE 1984   
 
     13                3 CARTONS CASCADE TOURISM TAS 1934-1984 TRAVEL       
                         SERIES                                             
 
     14                3 CARTONS CASCADE SYDNEY HOBART YACHT RACE 1983      
                         COMMEMORATIVE                                      
 
     15                5 CARTONS CASCADE SYDNEY HOBART YACHT RACE 1986      
 
     16                6 CARTONS CASCADE SYDNEY HOBART YACHT RACE 1987      
 
     17                6 ASSORTED CARTONS BOAGS/CASCADE COOPERS MASTERS     
                          GAMES TASMANIA DAY GRANDE PRIX ETC                
 
     18                1 ASSORTED CARTON VB, CASCADE, 4X, FOSTERS ETC       
 
     19                1 ASSORTED CARTON BOTTLES COLLECTOR ITEMS            
 
     20                  BREVILLE BREAD MAKER                               
 
     21                  ASSORTED CUSHIONS, ASSORTED VASES, ARTIFICIAL      
                         FLOWERS ETC                                        
 
     22                  ASSORTED CUSHIONS, ASSORTED VASES, ARTIFICIAL      
                         FLOWERS ETC                                        
 
    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     1



    ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     23                  LG DVD VCR COMBO                                   
 
     24                  SHARP MINI HIFI SYSTEM                             
 
     25                  GE ELECTRIC HOT PLATE GRILL                        
 
     26                  ALUMINIUM COOKPOT                                  
 
     27                  SAMSUNG VIDEO CASSETTE RECORDER                    
 
     28                  BOX OF ASSORTED CLEANING ITEMS                     
 
     29                  BOX OF BOOKS AND SUNDRIES                          
 
     30                  STOCK POT AND KITCHEN WARE                         
 
     31                  BOX OF VIDEO TAPES                                 
 
     32                  BOX OF KITCHEN ITEMS                               
 
     33                  BOX OF KITCHEN ITEMS                               
 
     34                  BREVILLE CHAR GRILL AND KITCHEN CONTAINERS         
 
     35                  BRAUN IRON AND SUNDRIES                            
 
     36                  BOX OF TOYS ACRO STEEL THERMOS ETC                 
 
     37                  BOX OF KITCHEN CONTAINERS 5KG SCALES ETC           
 
     38                  BOX OF ASSORTED CDS AND VIDEOS                     
 
     39                  BOX OF ASSORTED CHINA WARE BASKET ETC              
 
     40                  TOOLBOX AND CONTENTS, HAND TOOLS                   
 
     41                  TOOLBOX AND CONTENTS, HAND TOOLS                   
 
     42                  UNIDEN CORDLESS PHONE AND SUNDRY ITEMS             
 
     43                  STANLEY PLANE AND ASSORTED TOOLS                   
 
     44                  BOX OF EXTENSION CORDS HAND TOOLS SMALL TELESCOPE  
                         ETC                                                
 
     45                  BOX OF WORKSHOP TOOLS                              
 
     46                  BOX OF WORKSHOP ITEMS                              
 
     47                  BOX OF WORKSHOP ITEMS                              
 
     48                  BOX OF WORKSHOP ITEMS                              
 
     49                  BOX OF GLASS AND CHINA WARE                        
 
     50                  BOX OF ASSORTED COLLECTOR'S BEER CANS              
 
   * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     2



  ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     51                  ALUMINIUM DOMESTIC FOLDING LADDER                  
 
     52                  CHILDREN'S BAMBI WALL PRINT                        
 
     53                  CANE CHAIR (NEEDS REPAIR)                          
 
     54                  PLASTIC BASKET OF SUNDRIES, SODA DISPENSER ETC     
 
     55       *          PARTNER K700 BRICK SAW WITH LUBRICANT PETROL       
                         ENGINE                                             
 
     56       *          PARTNER K700 BRICK SAW WITH LUBRICANT PETROL       
                         ENGINE                                             
 
     56A      *          PACK OF ABRASIVE CUTTING DISKS                     
 
     56B      *          PACK OF ABRASIVE CUTTING DISKS                     
 
     56C      *          PACK OF ABRASIVE CUTTING DISKS                     
 
     57       *          BOX OF ASSORTED  WHITE CHINA DANESI COFFEE CUPS    
 
     58       *       17 CARTONS OF 12 EACH HALF LITRE GLASS LINE CARAFES   
 
     59                  RONSON MIXER AND TOASTER                           
 
     60                  BOX OF KITCHEN POTS                                
 
     61                  PHILIPS RADIO AND ELECTRIC JUG                     
 
     62                  BOX OF KITCHEN ITEMS                               
 
     63                  SUNBEAM FRYPAN                                     
 
     64                  BOX OF ASSORTED KITCHEN CONSUMABLES                
 
     65                  BOX OF CLEANING ITEMS                              
 
     66                  STAINLESS STEEL POT AND BOWLS                      
 
     67                  CAKE TINS AND KITCHEN ITEMS                        
 
     68                  WORLD ENCYCLOPEDIA BOOK SET                        
 
     69                  BOX OF HOUSEHOLD ITEMS                             
 
     70                  BOX OF KITCHEN CONSUMABLES                         
 
     71                  BOX OF PLASTIC CONTAINERS                          
 
     72                  HOUSEHOLD GLASSWARE AND CHINA                      
 
     73                  BOX OF KITCHEN CONSUMABLES                         
 
     74                  BOX OF PLASTIC CONTAINERS, JUG ETC                 
 
     75                  BOX OF ASSORTED CHINA PLATES, MUGS ETC             
 
  * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     3



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     76                  SUNBEAM SNACK MAKER AND KITCHEN ITEMS              
 
     77                  BOX OF KITCHEN ITEMS                               
 
     78                  CHINA PLATES AND BOWLS                             
 
     79                  LG MINI STEREO                                     
 
     80                  FRAMED PRINTS AND ORNAMENTS                        
 
     81                  PLASTIC KITCHEN CONTAINERS                         
 
     82                  CHINA PLATES AND MUGS                              
 
     83                  STATION WALL CLOCK, CHINA BOWLS AND PLATES         
 
     84                  HOUSEHOLD SUNDRIES                                 
 
     85                  ASSORTED FANS, ELEMENTS AND ROLL OF PLAIN WIRE     
 
     86                  BREVILLE DEEP FRYER                                
 
     87                  ASSORTED BOOKS                                     
 
     88                  BOX OF HOUSEHOLD CONSUMABLES                       
 
     89       *        4 FLATRON 17" MONITOR                                
 
     90                  MAP STRORAGE TUBES                   1.00% PREMIUM 
 
     92                  HEWETT PACKARD 840C PRINTER          1.00% PREMIUM 
 
     93                  HEWETT PACKARD SCANJET 4200C         1.00% PREMIUM 
 
     95                  STAR MATRIX PRINTER AND EPSON LX 86 PRINTER        
 
     96                  OLEO - MAC 272 PETROL CHAINSAW                     
 
     97                  PAIR OF SHARP SPEAKERS                             
 
     98                  BOX OF CLIMBING EQUIPMENT, KNEE PADS ETC           
 
     99                  BOX OF PHOTO ALBUMS                                
 
     100                 SONY LASER DISC PLAYER                             
 
     101                 SHARP FO 1460 PHONE FAX                            
 
     102                 ANSWER MOTORCYCLE HELMET                           
 
     103                 LAZER MOTOR CYCLE HELMET                           
 
     104                 SONY VIDEO CD PLAYER                               
 
     105                 SAFE AND SOUND BABY CAPSULE AND BASKET BALLS       
 
  * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     4



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     106                 CODAN HF AUTOMATIC TUNING WHIP ANTENNA SYSTEM TYPE 
                         350                                                
 
     107                 FILM EDITING INSTRUMENT                            
 
     108                 BOX OF ASSORTED EMPTY SMALL SPIRIT BOTTLES         
 
     109                 BOX OF ASSORTED AVON BOTTLES                       
 
     110                 CROCHET TABLE LINEN                                
 
     111                 GLASS VASES AND SUNDRIES                           
 
     112                 HANDBAGS AND PURSES                                
 
     113                 ORNAMENTAL ITEMS                                   
 
     114                 SEWING ITEMS, BUTTONS ETC                          
 
     115                 BOX OF ASSORTED AVON PRODUCTS                      
 
     116                 BOX OF ASSORTED LINEN WARE                         
 
     117                 BOX OF ORNAMENTAL ITEMS                            
 
     118                 BOX OF HOUSEHOLD SUNDRIES                          
 
     119                 CHILDREN'S ORNAMENTAL ITEMS                        
 
     120                 BOX OF SUNDRY ITEMS                                
 
     121                 ASSORTED SOFT TOYS                                 
 
     122                 POWER BOARDS AND KITCHEN WARE                      
 
     123                 BOX OF SOFT TOYS, DOLLS ETC                        
 
     124                 BOX OF SOFT TOYS, DOLLS ETC                        
 
     125                 AVON CONTAINERS AND ORNAMENTAL PIECES              
 
     126                 AVON CONTAINERS AND ORNAMENTAL PIECES              
 
     127                 BOX OF ASSORTED ORNAMENTAL ITEMS, BOOKS ETC        
 
     128                 BOX OF ASSORTED GLASSWARE                          
 
     129                 PATCHWORK LEATHER JACKET, BLUEY JACKET AND BAGS    
 
     130                 ANGLE BRACKETS, FAN HEATER, HAND SAW ETC           
 
     131                 CLIP ON BRACKETS                                   
 
     132                 CLOCK RADIO AND ASSORTED ITEMS                     
 
     133                 BOX OF ASSORTED BOOKS                              
 
  * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     5



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     134                 BOX OF ASSORTED MUGS                               
 
     135                 BOX OF ASSORTED BOOKS                              
 
     136                 BOX OF CHILDREN'S TOYS, ORNAMENTS                  
 
     137                 PILL DISPENSER AND SUNDRY ITEMS                    
 
     138                 HAND BAG AND LINEN ITEMS                           
 
     139                 COFFEE MUGS AND SUNDRIES                           
 
     140                 HOUSEHOLD SUNDRIES, CUPS ETC.                      
 
     141                 OLD TINS AND ORNAMENTS                             
 
     142                 GLASSWARE AND ORNAMENTS                            
 
     143                 ORNAMENTAL ITEMS                                   
 
     145                 CANE BASKET                                        
 
     146                 BOX OF ASSORTED CUTLERY AND KITCHEN UTENSILS       
 
     147                 CANE BASKET                                        
 
     148                 DIVER'S UNDERWATER MOTORISED SCOOTER WITH CHARGER  
                         TEKNA DV3X                                         
 
     149                 WOODEN PLANTER AND ARTIFICIAL PLANTS               
 
     150                 CANE FOOT STOOLS                                   
 
     151                 STOOL WITH FOLDING STEPS AND CHROME BARSTOOL       
 
     152                 THREE COFFEE TABLES AND SUNBEAM HEATER             
 
     153                 SINGER SEWING MACHINE                              
 
     154                 VENEER TELEVISION STAND ON CASTORS                 
 
     155      *          NEW TYTANE VANITY UNIT WITH TWO DRAWERS AND FRONT  
                         OPENING DOORS                                      
 
     156      *          NEW TYTANE VANITY UNIT WITH TWO DRAWERS AND FRONT  
                         OPENING DOORS                                      
 
     157      *          NEW TYTANE VANITY UNIT WITH TWO DRAWERS AND FRONT  
                         OPENING DOORS-(CURVED FRONT)                       
 
     158                 BLACK & DECKER WORKMATE                            
 
     159                 SAFE-N-SOUND CHILD RESTRAINTS                      
 
     160                 CHILDREN'S STROLLER                                
 
     161                 TURNED PINE PLANTER STAND                          
 
  * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     6



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     162                 CHILD'S SAFETY SEAT                                
 
     163                 IRONING BOARD, EKSI'S AND SUITCASES                
 
     164                 OLD COPPER TROUGH ON CLAW FOOT LEGS                
 
     165                 BOX OF ASSORTED HOUSEHOLD ITEMS & PLUMBING         
                         FITTINGS                                           
 
     166                 WESTINGHOUSE SIGNATURE SERIES FROST FREE 422 TWO   
                         DOOR FRIDGE                                        
 
     167                 WOODEN FRAME ARMCHAIR AND STEP STOOL               
 
     168                 WEBBER BAR-BE-QUE                                  
 
     169                 CHILD'S TABLE AND OLD ARMCHAIR                     
 
     170                 THREE TIER BASKET PLASTIC STORAGE UNIT             
 
     171                 FRAMED MOUNTAIN SCENE OIL PAINTING SIGNED M.HILLER 
 
     172                 FOLDING VENEER TABLE                               
 
     173                 COFFEE TABLE WITH TURNED LEGS                      
 
     174                 TURNED WOODEN TOWEL RACK                           
 
     175                 TWO EDWARDIAN DINING CHAIRS WITH TURNED LEGS, BLUE 
                         FABRIC UPHOLSTERY                                  
 
     176                 OLD STYLE WOODEN ARMCHAIR WITH TURNED LEGS         
 
     177                 EDWARDIAN CLUB CHAIR WITH CABRIOLE LEGS            
 
     178                 ASSORTED FRAMED PRINTS                             
 
     179                 WOODEN COFFEE TABLE, LAMPS AND VASE                
 
     179A                CANE COFFEE TABLE WITH GLASS TOP                   
 
     180                 WESTINGHOUSE LAUNDRO VAC CLOTHES DRYER             
 
     181                 WHIRLPOOL 8000 SERIES HEAVY DUTY WASHING MACHINE   
 
     182                 SHARP ER 1017 CASH REGISTER                        
 
     183      *        4 STAR SP200 INVOICE PRINTERS                        
 
     184      *          NATIONAL MICROWAVE OVEN                            
 
     185      *          SHARP MICROWAVE OVEN                               
 
     186                 CONFOIL REFRIGERATED CAKE DISPLAY CABINET WITH     
                         THREE SECTIONS, FOUR SLIDING DRAWERS PER SECTION,  
                         GLASS FRONT, WITH STAINLESS STEEL TOP, SINGLE      
                         PHASE ON CASTORS                                   
 
     * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     7



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     187      *          MOFFAT BLUE SEAL STAINLESS STEEL TWO BAY DEEP      
                         FRYER, THREE PHASE                                 
 
     188                 SMART DRIVE WASHING MACHINE                        
 
     189                 WESTINGHOUSE SILHOUETTE 211 UPRIGHT DEEP FREEZE    
 
     190                 SIMPSON TWO DOOR REFRIGERATOR                      
 
     190A                SHARP CAROUSEL MICROWAVE OVEN                      
 
     191                 HOBART STAINLESS STEEL MEAT MINCER GRINDER THREE   
                         PHASE                                              
 
     192      *          KONICA 7020 PHOTOCOPIER                            
 
     193                 FLOOR CARPET MAT                                   
 
     194                 2 FLOOR RUG CARPETS                                
 
     195                 THREE FLOOR RUG                                    
 
     196                 PINE DROP SIDE COT                                 
 
     197                 BLACKWOOD DROP FRONT WRITING DESK, 2 DRAWS OVER 2  
                         FRONT OPENING DRAWERS                              
 
     198                 FIGURED BLACKWOOD DRESSING TABLE WITH 4 BOW FRONT  
                         DRAWERS AND OVAL MIRROR                            
 
     199                 BLACKWOOD DISPLAY CABINET WITH SLIDING GLASS DOORS 
 
     200                 TWO CERAMIC PLANTERS                               
 
     201                 TURNED BLACKWOOD PLANTER STAND                     
 
     202                 TURNED BLACKWOOD COAT STAND                        
 
     203                 BLACKWOOD LAMINATED COFFEE TABLE                   
 
     204                 VENEER OVAL DINING TABLE WITH LEAF EXTENSION       
 
     205                 SMALL TRIPOD TABLE WITH LEATHERETTE TOP            
 
     206                 BLACK CHINA UMBRELLA HOLDER                        
 
     207                 WHITE CHINA BOWL AND JUG WASH STAND SET            
 
     208                 LITTLE GIRL STATUETTE                              
 
     208A                FIGURED OAK OVAL DINING TABLE                      
 
     209                 BALINESE TIMBER FRAMED THREE PIECE SUNROOM SUITE   
 
     210                 FRAMED LAKE SCENE PICTURE                          
 
     211                 BLACK AND WHITE PHOTOGRAPHIC PILOT PRINT           
 
  * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     8



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     212                 BLACK AND WHITE PHOTOGRAPHIC PILOT PRINT           
 
     213                 ART DECO SMOKER'S STAND                            
 
     214                 COLONIAL CEDAR SEVEN DRAWER CHEST ON RING TURNED   
                         BALUSTER LEGS                                      
 
     215                 CANE DINING TABLE WITH OVAL GLASS TOP AND SIX      
                         MATCHING CHAIRS                                    
 
     216                 QUALITY TWO SEATER LOUNGE WITH CANE OTTOMAN, BLUE  
                         SHELL MOTIF UPHOLSTERY                             
 
     217                 STEREO SYSTEM COMPRISING DENON TURNTABLE,SONY FIVE 
                         CD DISC PLAYER, TECHNICS TWIN TAPE DECK, DENON     
                         STEREO TUNER AMFM, DENON AMPLIFIER AND DENON       
                         SPEAKERS                                           
 
     218                 CANE TWO SEATER LOUNGE AND TWO ARMCHAIRS, STRIPED  
                         FABRIC CUSHIONS                                    
 
     219                 BLACK AND WHITE FRAMED PRINT                       
 
     220                 BLACK AND WHITE FRAMED PRINT                       
 
     221      *          WHITE PAINTED STORAGE CABINET                      
 
     222                 NATIONAL MICROWAVE OVEN                            
 
     223      *          STORAGE CABINET WITH FOUR SHELVES                  
 
     224                 4 BLACKWOOD DINING CHAIRS WITH FLORAL FABRIC SEATS 
 
     225                 FLORAL THREE PIECE FRONT STRUNG CLUB LOUNGE SUITE  
 
     226                 FRAMED BENSON AND HEDGES PRINT                     
 
     227                 TWO FRAMED SAILING BOAT PRINTS                     
 
     228                 BERBER RECLINING ARMCHAIR                          
 
     229                 FOLDING CARD TABLE                                 
 
     230                 DOUBLE BED BASE AND MATTRESS                       
 
     231                 BLACK AND WHITE LIMITED EDITION PRINT OF 'QUAY     
                         HOBART TOWN' BY JJ CREW                            
 
     232                 BLACK AND WHITE LIMITED EDITION PRINT OF "SYDNEY"  
                         BY JJ CREW                                         
 
     233                 BLACK AND WHITE LIMITED EDITION PRINT OF           
                         "GOVERNMENT HOUSE ADELAIDE" BY JJ CREW             
 
     233A                SHOPPING TROLLEY AND CHINA CATERING WARE           
 
     234                 2 DOUBLE MATTRESSES WITH ELECTRIC BLANKETS         
 
  * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     9



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     235                 BLACK LEATHER HIGH BACK OFFICE CHAIR               
 
     236                 VINYL THREE SEATER LOUNGE SUITE & TWO ARM CHAIRS   
 
     237                 FRAMED WINTER LAKE PRINT                           
 
     238                 FOLD OUT METAL ACTION SOFA BED                     
 
     239                 EXPLOSIVES DANGER SIGN                             
 
     240                 TWO SEATER BLUE FABRIC LOUNGE                      
 
     241                 SONY WIDE SCREEN COLOUR STEREO TV ON CABINET STAND 
                         WITH REMOTE CONTROL                                
 
     242                 BRASS MOBILE DRINK TROLLEY WITH GLASS TOP & SHELF  
 
     243                 BLACKWOOD QUEEN ANNE STYLE DRESSING TABLE WITH     
                         CABRIOLE LEGS AND WINGED MIRRORS                   
 
     244                 ART DECO TWIN SHADE TABLE LAMP                     
 
     245                 FIVE PIECE CANE SUNROOM BREAKFAST SUITE WITH GLASS 
                         TOPPED TABLE                                       
 
     246                 GREEN LEATHER RECLINER CHAIR AND FOOTSTOOL         
 
     247                 THREE PIECE WHITE BROCADE LOUNGE SUITE             
 
     248                 TWO OLD EASY CHAIRS                                
 
     249      *          GREY ARMED VISITOR CHAIR                           
 
     250      *          TWO OFFICE SWIVEL CHAIRS                           
 
     252                 BLUE OFFICE SWIVEL CHAIR                           
 
     253      *          GREY SWIVEL OFFICE CHAIR                           
 
     254      *          BLUE SWIVEL OFFICE CHAIR                           
 
     255                 KENWOOD AUDIO SOUND SYSTEM                         
 
     256                 FOUR PIECE LOW PROFILE ENTERTAINMENT UNIT          
 
     257                 NEST OF THREE CANE SIDE TABLES                     
 
     258                 MARBLE AND BRASS TABLE LAMP                        
 
     259                 PANASONIC 51CM COLOUR TELEVISION                   
 
     260                 GOLDAIR CONVECTION HEATER                          
 
     261                 TIMBER VENEER BED HEAD WITH CLOCK RADIO            
 
     262                 TIMBER VENEER WALL UNIT WITH COCKTAIL CABINET      
 
    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    10



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     263                 ORNATE TIMBER FRAMED ORIENTAL PRINT                
 
     264                 BRASS TABLE LAMP                                   
 
     265                 CANE WOOD HOB                                      
 
     266                 PINE TWO DOOR THREE SHELF WALL UNIT                
 
     267                 STAINED TASMANIAN OAK COMBINATION WARDROBE         
 
     268                 TIMBER VENEER WALL UNIT WITH COCKTAIL CABINET      
 
     269                 "BREAK IN PLAY" PRINT BY DARCY DOYLE               
 
     270                 FOUR SHELF, TWO DOOR TIMBER VENEER BOOKCASE        
 
     271                 PAIR OF THREE DRAWER TIMBER VENEER BEDSIDE CHESTS  
 
     272                 TURNED TIMBER TABLE LAMP                           
 
     273                 BRASS TABLE LAMP                                   
 
     274                 PAINTED MEAT SAFE                                  
 
     275                 THREE DRAWER METAL FILING CABINET                  
 
     276                 NEST OF THREE CABRIOLE LEG OCCASIONAL TABLES       
 
     277                 NEST OF THREE BLACKWOOD OCCASIONAL TABLES          
 
     278                 JACOBEAN STYLE THREE LEGGED OCTAGONAL TABLE        
 
     279                 THREE LEGGED PINE STOOL                            
 
     280                 OAK ELEVEN DRAWER PLAN CABINET                     
 
     281                 ANTIQUE WIRE CHEESE CUTTER WITH MARBLE TABLE       
 
     282                 OLD SINGER SEWING MACHINE                          
 
     283                 OLD WOODEN SINGLE DOOR CABINET                     
 
     284                 ADVANCE BENCH DRILL SINGLE PHASE                   
 
     284A                TWO INTERNAL FLUSH PANEL DOORS AND ONE GLAZED DOOR 
 
     285                 PANASONIC VIDEO CASSETTE RECORDER                  
 
     286                 PHILIPS COLOUR TELEVISION                          
 
     287                 OAK SEVEN DRAWER PLAN CABINET                      
 
     288                 WOODEN SINGLE BED FRAME                            
 
     289                 TWO FREE STANDING ELECTRONIC BINGO NUMBER DISPLAY  
                         BOARDS                                             
 
  * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    11
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     ---------------------------------------------------------------------- 
     290                 TWO PIECES ALUMINIUM CHECKER PLATE                 
 
     291                 OLD CRYSTAL RADIO PARTS AND MORSE CODE SENDER      
 
     292                 GEE CLAMP AND HAND GRINDING WHEEL                  
 
     293                 ASSORTED KEY HOLE SAWS                             
 
     294                 HAND SAWS AND TEE SQUARE                           
 
     295                 WOLF ELECTRIC DRILL                                
 
     296                 SMALL HAND PLANE                                   
 
     297                 WOODEN PLANE GUIDE                                 
 
     298                 WOODEN JACK PLANE                                  
 
     299                 WOODEN JACK PLANE                                  
 
     300                 SMALL WOOD PLANE                                   
 
     301                 HAND SAWS AND AXE                                  
 
     302                 ASSORTED CHISELS AND BOOT LAST                     
 
     303                 HAND TOOLS, BRACE, HAND TOOLS, MALLET ETC          
 
     304                 OLD ELECTRICAL TEST INSTRUMENTS                    
 
     305                 HAND TOOLS AUGER DRILLS ETC                        
 
     306                 8 INCH BENCH GRINDER                               
 
     307                 QUICK RELEASE CLAMP                                
 
     308                 MAKITA 325MM POWER SAW                             
 
     309                 ABRASIVE CUT-OFF MACHINE                           
 
     310                 BOSCHE HAMMER DRILL                                
 
     311      *          STIHL PG85 LEAF BLOWER                             
 
     311A     *          PARTNER K700 CONCRETE CUTTING MACHINE, PETROL      
                         ENGINE                                             
 
     311B     *          PARTNER K700 CONCRETE CUTTING MACHINE, PETROL      
                         ENGINE                                             
 
     311C     *          LARGE QUANTITY OF ABRASIVE CUT OFF DISCS           
 
     311D     *          LARGE QUANTITY OF ABRASIVE CUT OFF DISCS           
 
     311E     *          LARGE QUANTITY OF ABRASIVE CUT OFF DISCS           
 
     312                 TOUGH PEDESTAL DRILL SINGLE PHASE WITH VICE        
 
  * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    12



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     312A     *          MAKITA HEAVY DUTY ELECTRIC JACK HAMMER             
 
     313                 CROW BAR AND SPIRIT LEVEL                          
 
     314                 ASSORTED BROOMS AND MOP                            
 
     315                 STAINLESS STEEL FOOD PREPARATION TABLE             
 
     316      *          SIMPCROW MODEL DM700B HYDRAULIC BIN TIPPING        
                         MACHINE                                            
 
     317                 LAMINEX DRESSING TABLE, SIX DRAWS AND MIRROR       
 
     318                 STAINED TAS OAK COOGANS STYLE SINGLE DOOR WARDROBE 
                         WITH BEVELLED EDGED MIRROR                         
 
     319      *          WASH TROUGH CABINET                                
 
     320      *          PART SKYLIGHT                                      
 
     321                 SUNROOM SETTING TIMBER TABLE AND FOUR MATCHING     
                         CHAIRS WITH STRIPED MATCHING CUSHIONS              
 
     322                 BRASS BEDHEAD                                      
 
     323      *          ERGONOMIC CHAIR,BLACK FABRIC                       
 
     324                 RINNAI GOURMET OUTDOOR KITCHEN GAS BBQ             
 
     324A     *          'VERIFLEX' STAINLESS STEEL DRINK DISPLAY FRIDGE    
                         SIX DOOR BACK TO BACK WITH SELF CONTAINED          
                         REFRIGERATION UNIT                                 
 
     325                 LARGE WOODEN SITE BOX                              
 
     326                 ROUND GLASS TOP OUTDOOR TABLE                      
 
     327                 KAR-TAS HDS555C HIGH PRESSURE CLEANER              
 
     328                 DUNLITE 5KVA GENERATOR 16 HP VANGUARD PETROL       
                         ENGINE                                             
 
     329                 THREE HIGH TENSILE CUTTING EDGES                   
 
     330                 SINGLE SHEATH ROPE BLOCK                           
 
     331      *          MAKITA HEAVY DUTY JACK HAMMER                      
 
     332      *          ATLAS COPCO HEAVY DUTY PNEUMATIC JACK HAMMER       
 
     333                 WOODEN ADJUSTABLE OUTDOOR SUNLOUNGE                
 
     334                 HARDWOOD SIDE BENCH                                
 
     335                 BLACKWOOD DROP SIDE TABLE                          
 
     336                 TWO SPRING BASED SINGLE BEDS                       
 
  * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    13



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     337      *       16 OLD PINE FOUR PANEL DOORS                          
 
     338                 OLD VINYL ARMCHAIR                                 
 
     339                 OLD WOODEN WEAVING LOOM                            
 
     340                 OLD OAK THREE DRAWER CABINET                       
 
     341                 SINGER SEWING MACHINE                              
 
     342                 SINGER SEWING MACHINE                              
 
     343                 SINGER KNITTING MACHINE                            
 
     344                 WELLINGTON MODEL 37-196 150MM BUZZER WITH RACK AND 
                         PINION, FENCE ON METAL CABINET STAND, SINGLE PHASE 
 
     345                 ASTOM 130 AMP SINGLE PHASE WELDER                  
 
     346                 WMS 12 INCH POWER FEED PLANNER/THICKNESSER, SINGLE 
                         PHASE                                              
 
     347                 WALKING FRAME WITH SEAT AND BRAKES                 
 
     348                 PMC ELECTRIC GOPHER STYLE CART                     
 
     349                 TWO STEEL LOCKABLE CABINETS                        
 
     349B     *          TWELVE OLD CAFE TABLES                             
 
     349C     *          PVC CORDIAL DISPENSING TUBE                        
 
     349D                                                                   
 
     349E                OUTDOOR CHAIR, WOODEN STEP LADDER                  
 
     349F                TWO AUTO BUS BENCH SEATS                           
 
     349G                                                                   
 
     349H                FOUR VISITOR CHAIRS                                
 
     349I                STAINLESS STEEL UTILITY ROLL BAR                   
 
     349J                STAINLESS STEEL UTILITY ROLL BAR                   
 
     350      *          DISPLAY CABINET, GLASS FRONT & TOP (DAMAGED)       
 
     350A                PHILIPS COLOUR TELEVISION                          
 
     351                 TWO OLD SUITCASES                                  
 
     352                 TWO OLD SUITCASES                                  
 
     353                 OLD HAT CASE                                       
 
     354                 OLD SCHOOL CASE AND HAT CASE                       
 
  * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    14
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     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     355                 OLD HAT CASE                                       
 
     356                 OLD METAL HAT CASE                                 
 
     357                 OLD METAL HAT CASE                                 
 
     358                 VACUUM CLEANER AND CLOCK                           
 
     359                 CLAW FOOT LEGS AND SUNDRIES                        
 
     360                 OLD METAL CASE                                     
 
     361                 OLD SUITCASE                                       
 
     364                 BROWN VINYL CHAIR WITH HINGED SEAT                 
 
     365                 100% WOOL QUALITY IVORY FLOOR RUG                  
 
     366                 MAUVE CARPET RUNNER                                
 
     367                 IVORY CARPET RUG                                   
 
     368                 OVAL BROWN PATTERN CARPET RUG                      
 
     369                 FLORAL PATTERN CARPET RUG                          
 
     370                 LAMBSWOOL RUG                                      
 
     371                 SIX PACKS RANDOM LENGTH MYRTLE LINING BOARDS       
 
     372                 WOODEN WALL MOUNTED GUN RACK                       
 
     373                 CERAMIC FLOOR TILES                                
 
     374      *          POLYTWINE PRINTER ROLLS ETC                        
 
     375                 FRAMED PEARS PRINT OF BOY PLAYING CRICKET          
 
     376                 ASSORTED WELDING RODS, FUEL TANK ETC               
 
     377                 DIMPLEX FAN HEATER AND PANASONIC CORDLESS PHONE    
 
     378                 DRAUGHTMAN'S BOARD SET SQUARE AND TEE SQUARE       
 
     379                 ASSORTED WALL TILES                                
 
     380                 OLD WOOD FRAMED SIEVE                              
 
     381                 SUSPENSION FILE HOLDER                             
 
     382                 ASSORTED CUPS AND SAUCERS                          
 
     383                 OLD STONE FORK                                     
 
     384                 WHOLE PUNCH AND BASKET                             
 
     385                 ASH VENEER OFFICE TABLE                            
 
  * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    15



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     386                 TWO PIPERS TRUELINE VISITORS CHAIRS                
 
     387                 BRASS TRAY AND KAMBROOK HEATER                     
 
     388                 METAL FRAMED SOFA BED IN CREAM LINEN FABRIC        
 
     389                 FOUR FRAMED DOGS PLAYING CARDS PRINTS              
 
     390      *          COFFEE PERCULATOR PARTS                            
 
     391                 ZOIN 12" COMPUTER MONITOR                          
 
     392                 CEMENT CHILD FIGURINE GARDEN BIRD BATH             
 
     393                 CEMENT PAGODA HOUSE GARDEN ORNAMENT                
 
     394                 CEMENT PLANTER                                     
 
     395                 PHILIPS VCR, ANTIQUE HIFI SYSTEM                   
 
     396      *          PENTAGON 12 OIL COLUMN HEATER                      
 
     397                 BOX OF KITCHEN GLASS AND CROCKERY WARE             
 
     398                 BOX OF ASSORTED ORNAMENTS AND VASES                
 
     399                 RIPCURL BAG AND ASSORTED HANDBAGS                  
 
     400                 ASSORTED BABIES BOOTIES, LADIES STOCKINGS ETC      
 
     401                 ASSORTED LAMPS AND BISCUIT TINS                    
 
     402                 ASSORTED GLASSWARE                                 
 
     403                 ASSORTED LAMPS AND VASES                           
 
     404                 BOOKS, ORNAMENTS AND KNIFE SET                     
 
     405                 BREVILLE FOOT MASSAGER                             
 
     406                 GLASS DISHES AND VASES                             
 
     407                 ASSORTED OLD TV RECORDS                            
 
     408                 ASSORTED VASES AND JUGS                            
 
     409                 CAKE STANDS AND GOBLETS                            
 
     410                 ASSORTED ORNAMENTAL VASES AND PLATES               
 
     411                 METAL FILING CABINET                               
 
     412                 AWA RADIOGRAM                                      
 
     413                 HAAN ELECTRIC HEATER                               
 
     414      *          METAL THREE SHELF STORAGE UNIT                     
 
  * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    16



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     415                 LAMP SHADES AND DOOR LOCKS                         
 
     416                 TWO SMALL FOLDING WOODEN LADDERS                   
 
     417                 MACMILLAN COMPRESSOR AND SPRAY GUN SINGLE PHASE    
 
     418                 THREE CHILDRENS CHAIRS                             
 
     419      *          VENEER SIDE CABINET WITH SLIDING FRONT DOORS       
 
     420      *          OFFICE DESK, CREAM MELAMINE WITH TWO DRAWERS AND A 
                         BROWN VINYL TOP                                    
 
     421      *          TARTAN THREE PIECE LOUNGE SUITE                    
 
     422                 TWO FRAMED FRUIT PRINTS                            
 
     423                 LIMITED EDITION HOLTERMANN COLLECTION FRAMED PHOTO 
                         GULGONG 1875                                       
 
     424                 LIMITED EDITION HOLTERMANN COLLECTION FRAMED PHOTO 
                         OLD DIGGERS HOME 1875                              
 
     425                 LIMITED EDITION HOLTERMANN COLLECTION FRAMED PHOTO 
                         SAMS BOARDING HOUSE 1870                           
 
     426                 THREE FRAMED PENCIL ETCHINGS                       
 
     427                 TWO OLD TERRACE HOUSE FRAMED PRINTS                
 
     428                 CONCRETE SAMPLE MOULD, OLD TINS ETC                
 
     429                 OLD FOLDING STOOLS AND PARTS                       
 
     430                 CHAMBER POT AND BOWL                               
 
     431                 THREE PHASE LEAD AND WALL TILES                    
 
     432                 THREE OLD PINE BOXES, SHELL OIL COMPANY            
 
     433      *          STEEL FRAMED FUTON COUCH, PATTERN FABRIC           
 
     434                 FRAMED PAINTING OLD HOUSE SIGNED BY C.PURDUE       
 
     435                 FRAMED ROSE PAINTING SIGNED R. HENSLEY             
 
     436                 FRAMED OIL PAINTING RIVER-FOREST SCENE             
 
     437      *          STEEL FRAMED FUTON, PATTERNED FABRIC               
 
     438                 FRAMED PAINTING FISHING BOATS SIGNED B. OVERALL    
 
     439                 FRAMED PAINTING TREE BRANCHES                      
 
     440                 BEIGE MELAMINE OFFICE DESK                         
 
     441                 VERY EARLY SUNBEAM MIXMASTER AND MANUAL            
 
   * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    17



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     442                 PHOTO ALBUMS, EARLY WORKING CANNON VIDEO RECORDER  
                         AND ASSORTED ORNAMENTS                             
 
     443                 ASSORTED WINE AND CHAMPAGNE GLASSES                
 
     444                 ASSORTED OLD CUTLERY                               
 
     445                 ASSORTED GINGER JARS                               
 
     446                 EPNS HAIRBRUSH SET CASE AND BAMBOO CUPS            
 
     447                 RATTAN CANE DINING CHAIR                           
 
     448      *          TIMBER VENEER OFFICE DESK                          
 
     449                 FRAMED PRINT OF CHICKENS                           
 
     450                 GUILT FRAMED WALL MIRROR                           
 
     451                 FRAMED CERAMIC TILE OF ROYALTY                     
 
     452                 ASSORTED UNFRAMED PRINTS                           
 
     453                 ASSORTED UNFRAMED PRINTS                           
 
     454                 JAM PAN AND DRAFTING INSTRUMENTS ETC               
 
     455                 BASKET OF GLASS PYREX BABY FEEDING BOTTLES         
 
     456                 CANVAS VALET BAG AND ASSORTED FRAMES               
 
     457                 BOX OF ASSORTED FRAMES AND TIMBER SUNDRIES         
 
     458      *          LAMINEX TOP STEEL FRAME TABLE                      
 
     459      *          LAMINEX TOP STEEL FRAME TABLE                      
 
     460                 BOX OF ASSORTED CHILDERNS TOYS                     
 
     461                 ASSORTED CHAMPAGNE GLASSES AND ASHTRAYS            
 
     462                 BOX OF ASSORTED GLASSWARE                          
 
     463                 BOX OF ASSORTED GLASSWARE                          
 
     464                 ASSORTED GLASSWARE                                 
 
     465                 FIVE BOXES OF FLARED PILSENER GLASSES CONTAINING   
                         48 PER BOX                                         
 
     466                 FOUR PIECES OF LUGGAGE                             
 
     467                 BOX OF ASSORTED GLASSWARE                          
 
     468                 BOX OF ASSORTED GLASSWARE                          
 
     469                 BOX OF ASSORTED GLASSWARE                          
 
  * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    18



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     470                 BOX OF ASSORTED GLASSWARE                          
 
     471                 BOX OF ASSORTED GLASSWARE                          
 
     472                 BOX OF ASSORTED GLASSWARE                          
 
     473                 BOX OF ASSORTED GLASSWARE                          
 
     474                 BOX OF ASSORTED GLASSWARE                          
 
     475                 PIONEER P20 CHAINSAW                               
 
     476                 TELEPHONE DUO 16                                   
 
     477                 FOUR LAWN BOWLING BALLS                            
 
     478                 ASSORTED GLASSWARE                                 
 
     479                 ASSORTED GLASSWARE                                 
 
     480                 ASSORTED OLD WOODEN CORDIAL CRATES                 
 
     481                 TENT                                               
 
     482                 PROJECTION SCREEN                                  
 
     483      *          SAVOX BREATHING APARATUS                           
 
     483A                THREE STAR STEEL POSTS WITH BRACKETS               
 
     484                 VERY OLD SUNBEAM MIXMASTER AND MANUAL              
 
     485                 FLOWER DECORATED CERAMIC VASE                      
 
     486                 FLOWER DECORATED CHAMBER POT                       
 
     487                 ASSORTED LONG JOHN SCOTCH WHISKEY MUGS             
 
     488                 ANGEL STATUE                                       
 
     489                 ASSORTED LAMP PARTS                                
 
     490                 LONG STEM GLASS VASE                               
 
     491      *          6 GOLDEN JUBILEE BENTLEY PRIMARY SCHOOL WINE GLASS 
 
     492                 LADIES BUST ON PEDESTAL BASE                       
 
     493                 ANTIQUE BRASS OIL LAMP                             
 
     494                 ANTIQUE BRASS OIL LAMP                             
 
     495                 ANTIQUE BRASS OIL LAMP                             
 
     496                 ANTIQUE BRASS OIL LAMP                             
 
     497                 ANTIQUE BRASS OIL LAMP                             
 
  * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    19



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     498                 ANTIQUE NICKEL OIL LAMP                            
 
     499                 ANTIQUE BRASS OIL LAMP                             
 
     500                 WORLD WAR II JAPANESE ARMY HELMET                  
 
     502                 WORLD WAR II JAPANESE AIRCRAFT INSTRUMENT          
 
     503                 WORLD WAR II JAPANESE AIRCRAFT INSTRUMENT          
 
     504                 SHIPS BRASS SAMAVOR TEA URN                        
 
     505                 WESTMINSTER IMPERIAL PATTERN PART DINNER SERVICE   
                                                                          
 
     506                 NORITAKE PART AFTERNOON TEA SERVICE                
 
     507                 MINITURE WASH BASIN SET                            
                                                                         
 
     508                 COFFEE MUG TREE AND CUPS                           
 
     509                 ANTIQUE DOME MANTLE CLOCK                          
 
     510                 EDWARDIAN VASE                                     
 
     511                 FLUTED GLASS FRUIT COMPORT WITH SILVER BASE        
 
     512                 FLUTED GLASS SWEET MEAT COMPORT WITH SILVER BASE   
 
     513                 CONCH SHELL                                        
 
     514                 SET OF DRINK COASTERS                              
 
     515                 MAYOT (MANCHESTER) POTTERY TEA POT                 
 
     516                 JADE SCENT VESSEL ON ROSE WOOD STAND               
 
     517                 LIMOGUE PIN PLATE                                  
 
     518                 PAIR OF CERAMIC PIG BOOKENDS                       
 
     519                 SOUVENIR PEARL SHELL AND HAND PAINTED CERAMIC      
                         RELIEF CARVING OF ROMAN BATHS                      
 
     520                 EXECUTIVE DESK PENDULUM PUZZLE                     
 
     521                 PINE SPOON COLLECTION PLATE                        
 
     522                 LIMITED EDITION COLLECTOR'S WALL PLATE             
 
     523                 LIMITED EDITION COLLECTORS WALL PLATE              
 
     524      *          CANON EOS 1000F 35MM CAMERA AND CASE               
 
     525                 LARGE COLLECTION OF RARE AND EARLY MATCH BOX       
                         COVERS                                             
 
  * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    20



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     526      *                                                             
 
     527                 ADEC LADIES WRIST WATCH (104990)                   
 
     528                 CASIO WRIST WATCH (105031)                         
 
     529                 SIEMENS MOBILE PHONE (105038)                      
 
     530                 CASIO G SHOCK WATCH (104978)                       
 
     531                 MARKLIN HO AC RAIL CARRIAGES BLUE/BEIGE WITH       
                         HEADLIGHTS AND INTERIOR LIGHTS MOTORISED PART 3028 
                         AND TRAILER 4028 TOTAL LENGHT 50CM                 
 
     532                 MARKLIN HO 8350 DC HEAVY METAL SWISS ELECTRIC      
                         LOCOMOTIVE WORKING HEADLIGHTS                      
 
     533                 MARKLIN DC LONG ELECTRIC EXPRESS LOCO GERMAN CLASS 
                         120 WITH HEADLIGHTS 22CM RARELY AVAILABLE FOR TWO  
                         RAIL HO                                            
 
     534                 MARKLIN HO 3000 AC 0-6-0 TANK LOCOMOTIVE WITH      
                         HEADLIGHTS THREE GEAR DRIVEN AXELS                 
 
     535                 TWO MARKLIN HO TANKER WAGONS 4442 SHELL FOUR WHEEL 
                         AND 4650 ESSO 8 WHEEL                              
 
     536      *                                                             
 
     537                 MARKLIN HO 8399 HAMO DC 4-6-0 PRUSSIAN STEAMLOCO   
                         ALL METAL WITH WORKING HEADLIGHTS AND TENDER OLDER 
                         TYPE (24CM)                                        
 
     538                 MARKLIN HO 8353 DC EXPRESS LOCOMOTIVE CLASS ABCD   
                         103 12 WHEELS WORKING HEADLIGHTS AND PANTOGRAPHS   
 
     539                 MARKLIN HO 8347 HAMO DC 2-10-0 ARTICULATED STEAM   
                         LOCOMOTIVE WITH FIVE DRIVEN AXLES WORKING SMOKE    
                         GENERATOR ALL METAL (28CM)                         
 
     540                 MARKLIN HO 3064 AC GERMAN DIESEL HYDRAULIC ENGINE  
                         0-6-0 WITH HEADLIGHTS ON ONE SIDE AND PLATFORMS    
 
     541                 MARKLIN HO 3011 AC GERMAN ALL PURPOSE ELECTRIC     
                         LOCO E44 C1950'S ALL METAL TWO SEPERATE HEADLIGHTS 
                         BOTH SIDES 17CM                                    
 
     542                 MARKLIN HO 8375 DC HAMO CLASS 216 DIESEL ENGINE    
                         EIGHT WHEEL RED WITH WORKING HEADLIGHTS 18CM       
 
     543                 MARKLIN HO 3080 AC SMALL 0-6-0 FACTORY DIESEL LOCO 
                         WITH HEADLIGHTS BOTH SIDES                         
 
     544                 MARKLIN HO 4600 CABOOSE WITH WORKING METAL DOORS   
 
     545                 MARKLIN HO 8358 HAMO DC HEAVY ELECTRIC FREIGHT     
                         LOCOMOTIVE WITH HEADLIGHTS DB151 12 WHEELS 22CM    
 
  * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    21



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     546                 MARKLIN HO 8374 HAMO DC GERMAN CLASS 216 DIESEL    
                         ENGINE BLUE/BEIGE 8 WHEELS WORKING HEADLIGHTS      
                         18CM BOXED                                         
 
     547                 MARKLIN HO 8375 HAMO DC GERMAN CLASS 216 DIESEL    
                         EIGHT WHEELS RED WITH WORKING HEADLIGHTS 18CM      
 
     548                 MARKLIN HO 8368 HAMO DC METAL DUTCH ELECTRIC ENGIN 
                         E WITH PANTOGRAPHS AND WITH HEADLIGHTS 0-6-6-0     
                         20CM (BOXED)                                       
 
     549                 MARKLIN HO 3125 AC SWISS "RED ARROW" FAST RAILCAR  
                         FULL METAL CONSTRUCTION WITH HEADLIGHTS BOTH SIDES 
                         BOXED WITH INSTRUCTIONS                            
 
     550                 FLEISCHMANN HO 5171 EXPRESS LUGGAGE WORKING ROLLER 
                         DOORS 27CM BOXED                                   
 
     551                 MARKLIN HO 8302 HAMO DC 2-6-8-0 HEAVY MALLET ENGIN 
                         E WITH WORKING HEADLIGHTS BOTH ENDS ARTICULATED    
                         WITH WORKING SMOKE GENERATORS AND TO TENDER 32CM   
                         (BOXED)                                            
 
     552                 MARKLIN HO 8383 HAMO FRENCH DC 4-6-2 "PACIFIC"     
                         EXPRESS LOCOMOTIVE METAL WORKING HEADLIGHTS READY  
                         FOR SMOKE UNIT (26CM)BOXED                         
 
     553                 VICTORIAN SILVER AND GOLD BAR BROOCH               
 
     554                 STERLING SILVER FRUIT POCKET KNIFE                 
 
     556                 STERLING SILVER WATCH CHAIN                        
 
     557                 ANTIQUE 9CT GOLD WATCH CHAIN NECKLACE              
 
     558                 9CT GOLD AMETHYST RING                             
 
     559                 18CT GOLD DIAMOND RING                             
 
     560                 9CT GOLD AMETHYST EARRINGS                         
 
     561                 9CT GOLD AND TOPAZ RING                            
 
     562                 ANTIQUE PHOTO LOCKET                               
 
     563                 18CT GOLD SOLITARE DIAMOND RING                    
 
     564                 18CT GOLD DIAMOND RING                             
 
     565                 SILVER AND ENAMEL BRACELET                         
 
     566                 ANTIQUE HANDCUT ROSE QUARTZ NECKLACE               
 
     567                 AUSTRALIAN 1991 UNCIRCULATED COIN SET              
 
     568                 USA 1973 COIN PROOF SET                            
 
  * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    22



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     569                 IRISH COIN SET                                     
 
     570                 AUSTRALIAN 1988 MINT COIN PACK                     
 
     571                 JAPANESE COIN SET                                  
 
     572                 AUSTRALIAN 2001 CENTENARY FEDERATION FINALE COIN   
 
     573                 COLLECTOR'S STARSKY AND HUTCH BOXED GAME           
 
     574                 FORD C1930 FORD BONNET CHARGING GOAT MASCOT        
 
     575                 AUSTRALIAN KING GEORGE VI FIVE POUND NOTE          
 
     576                 AUSTRALIAN COOBES WILSON FIRST TWENTY DOLLAR NOTE  
                         UNCIRCULATED                                       
 
     577                 ANTIQUE MOBILE OIL QUART BOTTLE                    
 
     578                 UNUSUAL YASHICA REFLEX ROLL FILM CAMERA            
 
     579                 CARNIVAL GLASS 9" KINGFISHER BOWL                  
 
     580                 MIDWINTER SUGAR BOWL                               
 
     581                 ANTIQUE JAPANESE C1920 CHINA DOLL MAKER MORIMURY   
                         BROS REPLACEMENT HAIR AND NEW CLOTHES              
 
     582      *                                                             
 
     MV1      *          MITSUBISHI MODEL FG-15 1500KG FORKLIFT PNUEMATIC   
                         TYRES, STANDARD MAST, POWER SHIFT, POWER STEERING  
                         PETROL/GAS, REGISTRATION NUMBER ER 8763            
 
     MV2                 CATERPILLAR 22KVA PURPOSE BUILT GENERATOR 415/240  
                         VOLT OUTLETS KUBOTA V1902BG POWER PLANT GOVERNED @ 
                         1500RPM SKID MOUNTED AND WEATHER PROOF CABINET     
 
     MV3      *          CROWN MODEL PE-2748 3000KG ELECTRIC WALK BEHIND    
                         SINGLE PHASE WITH CHARGER FORKLIFT                 
 
     MV4      *          CROWN MODEL 130A 1500KG ELECTRIC WALK BEHIND       
                         SINGLE PHASE WITH CHARGER FORKLIFT                 
 
     MV5                 STEEL BOX HEAVY DUTY TANDEM PLANT TRAILER 15' X 7' 
                         CHEQUER PLATE DECK DROP SIDES REGISTRATION NUMBER  
                         QT-4817                                            
 
     MV6                 POLARIS 700CC QUAD MOTORCYCLE                      
 
  * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    23



 


